

ПРОТОКОЛ

засідання конкурсної комісії

з проведення конкурсу на зайняття посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради

06 липня 2021 року

Старокостянтинів

№ 1

Головує:

ТРОЯН Ольга Григорівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради.

Секретар:

КОЗАК Вікторія Віталіївна – завідувач сектору управління персоналом відділу з кадрової служби виконавчого комітету міської ради.

Присутні члени комісії:

КОТ

Наталія Євгенівна

- начальник управління соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради;

ЛЕВЧУК

Лідія Іванівна

- пенсіонерка (отримувач соціальних послуг) (за згодою);

ШАБЕЛЬНИК

Наталія Іванівна

- керуючий справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради;

ШАХРАЙ

Надія Олександрівна

- голова територіальної первинної організації Українського товариства сліпих (за згодою).

Відсутні члени комісії:

ШАБЕЛЬНИК

Наталія Іванівна

- керуючий справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

СЛУХАЛИ:

ТРОЯН Ольгу, яка ознайомила з порядком денним засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та запропонувала його затвердити.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання комісії.

Голосували: за – 5, проти – 0, утримались – 0.

Порядок денний:

1. Про встановлення регламенту проведення конкурсного відбору та оголошення кандидатам умов проведення процедури конкурсного відбору.

Доповідає: ТРОЯН Ольга - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, голова комісії.

2. Про розгляд заяв і документів поданих особами, які виявили бажання взяти участь у конкурсі на зайняття посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, щодо допущення кандидатів до участі в конкурсі.

Доповідає: КОЗАК Вікторія - завідувач сектору управління персоналом відділу з кадрової служби виконавчого комітету міської ради, секретар комісії.

3. Про проведення конкурсу на зайняття посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради:

3.1. перевірка на знання норм Закону України «Про соціальні послуги», нормативно-правових актів у сфері надання соціальних послуг, державних стандартів надання соціальних послуг, відповідно до затвердженого переліку питань;

3.2. оцінювання презентації перспективного плану розвитку територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, відповіді на запитання членів конкурсної комісії щодо проведення зазначеної презентації;

3.3. затвердження результатів конкурсу та визначення переможця.

Доповідає: ТРОЯН Ольга - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, голова комісії.

1. СЛУХАЛИ:

ТРОЯН Ольгу, яка доповіла, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 200 «Про затвердження Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг державного/комунального сектору», рішень виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 13 травня 2021 року № 113 «Про проведення конкурсу на зайняття посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради», від 24 червня 2021 року № 196 «Про утворення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора територіального центру соціального

обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради» було вирішено провести конкурс на зайняття посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. Відповідно до вимог вище зазначеної постанови Кабінету Міністрів України, оголошення щодо проведення конкурсу було оприлюднено на офіційному сайті Старокостянтинівської міської ради.

Додатково повідомила, що на виконання пункту 26 постанови Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 200 здійснюється відеофіксація конкурсного засідання з подальшим оприлюдненням відеозапису на офіційному вебсайті Старокостянтинівської міської ради.

Конкурсний відбір складається з двох етапів: перший – це письмовий іспит на знання законодавства України у сфері надання соціальних послуг, другий – заслуховування презентації та відповіді на запитання.

Пропонується здійснити перевірку на знання законодавства України згідно затвердженого переліку питань, шляхом надання письмових відповідей на питання, які будуть обрані учасниками шляхом вільного випадкового відбору. Для написання письмових відповідей відводить час тривалістю 40 хвилин.

Для оцінювання результатів знання законодавства України пропонується застосувати п'ятибальну систему оцінювання.

П'ять балів виставляються кандидатам, які виявили глибокі знання та повністю висвітлили запитання у сфері законодавства та надання соціальних послуг.

Чотири бали виставляються кандидатам, які виявили повні знання і достатньо володіють інформацією у сфері законодавства та надання соціальних послуг.

Три бали виставляються кандидатам, які виявили розуміння поставлених питань в обсязі, необхідному для подальшої роботи.

Два виставляються кандидатам, які розуміють основні поняття нормативно-правових актів, але в процесі відповіді допустили значну кількість помилок.

Один бал виставляється кандидатам, які не відповіли на питання у встановлений строк.

Ще одним етапом оцінювання є презентування учасниками перспективного плану розвитку територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради. Тривалість презентації перспективного плану має становити не більше 20 хвилин.

Визначення результатів презентації здійснюється кожним членом конкурсної комісії шляхом виставлення балів, що фіксується в екзаменаційній відомості. Загальний бал конкурсанта в презентації є середнє арифметичне значення індивідуальних оцінок членів комісії.

Підсумовуючи, ТРОЯН Ольга запропонувала затвердити регламент та поставила пропозицію на голосування.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати пропозицію.

Голосували: за – 5, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

КОЗАК Вікторію, яка доповіла, що документи щодо участі в конкурсі приймалися з 03 червня 2021 року до 05 липня 2021 року включно. Оголошення про конкурс було опубліковане в газеті «Наше місто» та на офіційному вебсайті Старокостянтинівської міської ради.

Повідомила, що до конкурсної комісії надійшла 1 (одна) заява від кандидата, а саме від ПУРИК Інни Олександрівни. Поштою заяв не надходило. До конкурсної комісії ПУРИК Інна подала усі необхідні документи для участі в конкурсі.

Так, ПУРИК Інна Олександрівна, 1990 року народження, громадянка України, у 2012 році закінчила Хмельницьку гуманітарно-педагогічну академію, отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Управління навчальним закладом» та здобула кваліфікацію керівника підприємства, установи та організації. З 10 вересня 2012 року працює на посаді завідувача відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

Зазначила, що документи ПУРИК Інни Олександрівни відповідають установленим кваліфікаційним вимогам. Тому запропонувала допустити її до участі в конкурсі на посаду директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

ТРОЯН Ольгу, яка запропонувала поставити пропозицію на голосування.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати пропозицію.

Голосували: за – 5, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

ТРОЯН Ольгу, яка запропонувала конкурсанту витягнути білет та почати письмовий іспит. Кандидат відповів на вибрані питання у встановлений термін. Члени комісії виставили оцінки у відомість. В результаті письмового іспиту, ПУРИК Інна Олександрівна отримала 4 бали.

Кандидат ПУРИК Інна Олександрівна приступила до презентації перспективного плану розвитку територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

Члени комісії висловили свою думку та виставили оцінки за перспективний план в сумі 5 балів.

Кандидату було доведено про загальну кількість набраних балів, яка в сумі становить 9 балів.

ТРОЯН Ольга, зазначила, що підбиття підсумку конкурсу здійснювалося шляхом додавання балів відповідей на питання та балів за оцінювання презентації перспективного плану розвитку територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради із занесенням загальної суми балів у запропоновану відомість. Переможець конкурсу визначається шляхом відкритого голосування членів конкурсної комісії.

Тому ТРОЯН Ольга, запропонувала затвердити результати конкурсу, визнати переможцем конкурсу на зайняття конкурсу посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради ПУРИК Інну Олександрівну, а також рекомендувати міському голові Миколі МЕЛЬНИЧУК призначити на посаду директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, як переможця конкурсу, за контрактом.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати пропозицію.

Голосували: за – 5, проти – 0, утримались – 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії

Секретар комісії



Ольга ТРОЯН

Вікторія КОЗАК